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Fazekas Csaba pályázatát olvasva a gimnáziumban eltöltött 36 évem történetét olvashattam a 

bevezetőben. 

Ismerve a kémia-fizika szakos tanárok életkori összetételét minket aggodalommal tölt el, 

hogy néhány éven belül mindkét tárgyból a tanárok 2/3-a nyugdíjas lesz. 

A fizika tantárgy tanítását iskolánkban 4 tanár látja el, akiknek átlagéletkora több mint 60 év. 

A pedagógus életpályamodellben szereplő választási lehetőséggel, amely szerint: 

„Az öregségi nyugdíjkorhatárt öt éven belül elérő pedagógus… választása szerint csökkentett 

munkaidőben dolgozhat.” 

addig nem tudunk élni, amíg nem érkezik további fizika szakos kolléga az iskolánkba. 

A kísérleti eszközeink elhasználódtak, tönkrementek, a költségvetési keret hiánya miatt 

csupán a középszintű érettségi vizsgákhoz elengedhetetlenül szükséges kisebb eszközök, 

kellékek (pl zsebtelep, izzó, stopper) szerezhetők be. A vizsgákon a kísérleteket - a szinte 

muzeális - régi eszközökkel végzik el a vizsgázók. 

A szertárunk felszereltsége az emelt szintű érettségi vizsgákhoz nem megfelelő, az előírt 

eszközök legnagyobb részével nem rendelkezünk. 

Az informatika terem festésére is hosszú évek óta várunk, eddig hiába. 

A pályázat tartalmazza az IKT eszközök térhódítását, motiváló erejét, de szükség lenne az 

eszköztár kibővítésére pl. a tanórán használható tabletekre, telefonokra, amik 

kapcsolódhatnak az iskolai hálózathoz és interaktív táblákra. 

A tanárok egyenletes terhelésével kapcsolatban hasznos lenne, ha az osztályfőnöki és egyéb 

pluszmunkákon túl azt is figyelembe vennék, hogy közülünk elég sokan 200 tanulót vagy 

ennél is többet tanítanak. 

Ha az eddigiek panaszáradatnak tűntek, ennek nem a pályázó az oka, hanem a pénzügyi 

lehetőségeink hiánya. 

Egyetértünk a pályázatban megfogalmazott, az intézmény alulfinanszírozottságára vonatkozó 

észrevételekkel. 

A tehetséggondozás területén szükség lenne anyagilag megfelelően támogatott szakkörökre, a 

fizika francia nyelvű oktatására a kétnyelvű osztályokban. 

A pályázat minden fejezete tartalmaz megszívlelendő, értékes, összegző és előremutató 

gondolatokat. 

Munkánkkal a jövőben is maximálisan támogatni fogjuk a pályázó törekvéseit és reméljük, 

hogy a természettudományos programjaink az informatikai eszköztár felhasználásával 

színesíthetik az itt tanuló diákok életét. 

Fazekas Csaba átgondolt pályázatát - eddig megismert igazgatói tevékenysége alapján - 

személyét az intézményvezetői munkakörbe a fizika-informatika munkaközösség 

messzemenően támogatja. 
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